

BONAMENŢELE.

IN TOATA ROMANIA... INSERŢIUNI ŞI RECLAME: 30 litere pe linie, pagina IV, 30 bani...

TIMPUL

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-ny Haasenstein & Vogler in Vienna, Walfischgasse 100...

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biroul Redacției și Administrației: Palatul 'Dacia'.

Scrisorile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresci, Giurgiu, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 18 decembrie' showing rates for gold, silver, and other currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 18 decembrie' showing rates for various goods and currencies.

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' showing train departure times for various routes.

Table showing train departure times for routes like Bucuresci-Giurgiu, Giurgiu-Bucuresci, etc.

DEPESI TELEGRAFICE

ALE 'TIMPULUI' (Agenția Havas) - Official telegrams from London, Paris, and other cities regarding political events.

vească ca făcând și de acumina 'na-... Noi am susținut dela început, că pentru a anexa Dobrogea...

se supun, dar românii s'ar înșela foarte mult dacă ar crede că pot romaniza pe bulgarii Dobrogei...

DEMAGOGIA IN AMERICA

Cauze asemănătoare produc de când lumea efecte asemănătoare — Unde demagogia n'a dat de rezistența unor elemente istorice...

sau nu. Dar când zicem timp și împrejurări, nu vom a spune două vorbe goale. Criteriul absolut al bunătății relative a unor idei politice...

Desvoltarea intelectuală și civilizația înaintată nu favorizează nașterile dese, încât clasele inculte se înmulțesc mult mai repede decât acelea...

acesta de alegători ca pe niște oameni, înzestrați cu voință liberă. Inalienabilul lor drept de alegere are pentru ei tot atâta valoare...

Tot acest sufragiu îngreuează o punerea la izbucnirea brutalităților, în contra cărora simplul sentiment de umanitate ar cere măsuri de energie a supresiune.

BUCURESTI

Joi, 7 (19) decembrie. - vreo câteva zile s'a răspândit în Dobrogea o samă de zarci comit acte de rebeliune...

Rugăm totodată, ca guvernul să nu mănție acest intineric absolut asupra tuturor greutăților întâmpinate în acea provincie...

Caracterizarea stării de lucruri din Statele-Unite e însă interesantă pentru noi, din cauză că există o mulțime de analogii și de asemănări între starea noastră actuală și cea din America...

D. Parkman merge și mai departe. Nu numai că acel sufragiu nu e o binecuvântare, ci seamănă d'a dreptul cu ciuma, de care Statele-Unite vor feri mai curând ori mai târziu.

D. Parkman invoacă ca marturi corupția administrației municipale din New-York și monstruositățile guvernului de negri din Carolina-sud.



pot fi in Ungaria romanf...

un fel de nebunie in acest ra...

ceasta e raționamentul ungres...

la anul 1867 studentii români din...

Anteiuil paragraf al acestor sta...

Membru al societății poate să fie...

Unul om normal și in deosebi unul...

Vom intelege deci, cat de crimi...

Discursul tronului adresat...

Discursul, cu care principele Mi...

Onorați deputați!

După timpuri furtunoase, in cari...

Sute de ani despărțiti, iată-ne a...

Să mulțumim din toată inima lui...

așteaptă nu numai odihna binem...

De o camdată recomand etentiei...

Onorați deputați! După lungi și...

ADUNAREA DEPUTAȚILOR

Sedința dela 30 noiembre. (urmare).

D. Alexandru Vizanti. D-lor, dacă on...

vași unmi in fiecare arondisment...

Acasa am avut să zic.

Anteiu, din punctul de vedere al...

În privința cesiunii economice, și...

Am nitat să spun ceva in privința...

Voci. Inchiderea discuțiunii.

D. M. Burileanu. Este adevărat...

D. Rose Ștefanescu. d-lor, s'a vorbit...

In cât privește despre necesitatea...

Voci. Nu e așa.

mare și cetățenii nu sunt in posibilitate...

D-lor, dacă nu se va admite acest...

Sunt comunii urbane cu o populațiune...

Da aceea vă rog să primiți amandament...

Art. 165. In fiecare comună urbană...

D. N. Ionescu. Ed nu credeți sincerit...

O voce. Să nu fie plătit!

Să mi permiteți să spun ideia ce ne-a...

S'a observat că Bucureștii și Iași...

Dacă este vorba de conviute, apoi...

Îată ideia care ne-a condus la adme...

Nof dară nu am admis mai mulți...

Ședința se ridică la 5 ore d. a. și...

